















Comité Coordinador del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato

Guanajuato, Gto., 07 de agosto de 2020

Oficio: SEA/SE/131/2020

Asunto: Convocatoria a sesión ordinaria

Mtro. Jaime Fernando Revilla Guerrero Presidente del Comité Comité Coordinador Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato Presente

Con fundamento en los artículos 8, 9, 11, 14 fracción III y 15 de la Ley del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato; artículos 4 fracc. V, 7, 8 fracc. XIII, 9, 10, 11, 12, 32, 34, y 35 fraccs. I, II, y XVIII del Estatuto Orgánico de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato y artículos 3, 6, 10 fraccs. I, II y XVI, 11, 12, 13, 14, 15, 17, 31, 32 y 39 de los Lineamientos para el funcionamiento y la organización del Comité Coordinador del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato, por instrucción del Presidente del Comité Coordinador del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato, maestro Jaime Fernando Revilla Guerrero, la suscrita le convoca a la tercera sesión ordinaria del Comité Coordinador del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato, que tendrá verificativo el día 11 de agosto de 2020, a las 9:00 horas, vía remota a través de la plataforma de videoconferencia "Zoom" 1, lo anterior conforme al siguiente:

ORDEN DEL DÍA

- I. Lista de asistencia y declaratoria de quórum legal;
- II. Lectura y aprobación, en su caso, del orden del día;
- III. Lectura y aprobación, en su caso, del acta de fecha tres de julio de dos mil veinte;
- IV. Informe de avance de cumplimiento del Programa de Trabajo Anual 2020 del Comité Coordinador del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato;
- V. Presentación de las acciones que, en el marco del Sistema Estatal Anticorrupción, presenta la Fiscalía Especializada en Combate a la Corrupción del Estado de Guanajuato, como parte del Proyecto 4.1.1.1 del Programa Anual de Trabajo 2020;
- VI. Presentación de las acciones que, en el marco del Sistema Estatal Anticorrupción, presenta la Secretaría de la Transparencia y Rendición de Cuentas del Estado de Guanajuato, como parte del Proyecto 4.1.1.1 del Programa Anual de Trabajo 2020;

¹ Dirección de sitio web para unirse: https://us02web.zoom.us/j/89381857551

















Comité Coordinador del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato

- VII. Presentación de las acciones que, en el marco del Sistema Estatal Anticorrupción, presenta el Instituto de Acceso a la Información Pública del Estado de Guanajuato relativo al Software libre y gratuito generador de versiones públicas; así como los acuerdos de transparencia proactiva emitidos por el órgano garante ante la pandemia ocasionada por el COVID-19.
- VIII. Presentación del informe de actividades en el marco del Sistema Estatal Anticorrupción del Comité de Participación Ciudadana, en cumplimiento al Proyecto 4.1.1.1 del Programa Anual de Trabajo 2020;
- IX. Presentación del anteproyecto de presupuesto para el ejercicio fiscal 2021 de la Secretaría Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción;
- X. Informe sobre el ejercicio de la función de la Secretaría Técnica;
- XI. Informe sobre la correspondencia;
- XII. Asuntos generales;
- XIII. Clausura de la sesión.

Lic. Alejandra López Rodríguez

Secretaria Técnica de la Secretaria Ejecutiva del Sistema Estatal Anticorrupción de Guanajuato

Atentamente